
2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

7 2
① ＋ ＝4 4

9

１ 　 mと　  mのテープがあります。

5 5 5＋ ＝

④

4 3 7
②

③ − ＝8 8
7 4

7

4

3
8

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：
m7

5

あわせると、何mになるでしょうか。(うすい字はなぞろう。)

①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

5 1

2 5

− ＝7

② ＋ ＝6 6

① 例題

１

4
5

3
5

4
5
3
5

1
5

1
5

1
5

1
54 3 7



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

3 2
② ＋ ＝4 4 答え：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

3 2 5
① ＋ ＝8 8 8

4 7
② ＋ ＝9 9

9 2 7
③ − ＝4 4 4

5 4
④ − ＝6 6

② 確認

２

3 2

4
3
4
2

4
1

4
3

4
2

4
1

4
1

4
1



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

2 2
② ＋ ＝3 3 答え：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

6 3 9
① ＋ ＝7 7 7

2 5
② ＋ ＝9 9

9 4 5
③ − ＝8 8 8

6 1
④ − ＝2 2

2
3

③ 確認

３

1
3

2
3

2
3

2
3

1
3

1
3

1
3



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

4 2
② ＋ ＝5 5 答え：

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

5 2 7
① ＋ ＝6 6 6

2 6
② ＋ ＝3 3

6 2 4
③ − ＝7 7 7

8 6
④ − ＝5 5

④ 確認

４

5
24

5

1
55

24
5

1
5

1
5

1
5



7
3

② 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

答え：

あわせると、何mになるでしょうか。

2 5＋ ＝3 3
7 m

答え： 3

9 4
④ − ＝8 8

9
③ − ＝5 5

8 2
② ＋ ＝7 7

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

2 3 5
① ＋ ＝3 3 3

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１

　 mと　  mのテープがあります。①

次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

⑤ 定着

５

式：

3
2

3
5

式：

5
8

6
8

16



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

5 2 7 7＋ ＝ m9 9 9 答え： 9

② 　 mと　  mのテープがあります。

答え：

あわせると、何mになるでしょうか。

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

1 4 5
① ＋ ＝6 6 6

4 1
② ＋ ＝8 8

4
③ − ＝3 3

8 4
④ − ＝9 9

⑥ 定着

６

式：

式：

11

5
9

2
9

3
7

2
7



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

2 4 6 6＋ ＝ m5 5 5 答え： 5

② 　 mと　  mのテープがあります。

答え：

あわせると、何mになるでしょうか。

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

2 3 5
① ＋ ＝3 3 3

1 4
② ＋ ＝2 2

4
③ − ＝7 7

7 2
④ − ＝6 6

⑦ 定着

７

式：

式：

12

2
5

4
5

2
9

5
9



9 6
④ − ＝7 7

6
③ − ＝2 2

1 4
② ＋ ＝6 6

2 次の計算をしましょう。

4 3
① ＋ ＝9 9

② 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

１ 次の問いに答えましょう。

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

⑧ 定着

８

式：

式：

11

3
4

6
4

2
8

5
8



8 3
④ − ＝9 9

5 4
③ − ＝3 3

2 9
② ＋ ＝8 8

3 2
① ＋ ＝2 2

2 次の計算をしましょう。

あわせると、何mになるでしょうか。

答え：

② 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。

① 　 mと　  mのテープがあります。

⑨ 定着

９

式：

式：

1
7

4
7

3
4

2
4



7

⑦ − ＝5 5

2 9
⑧ ＋ ＝7

＝

3 4＋ ＝9 9

2 2

4

⑤ −

⑥

② 4 ＝

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

5
① 2 ＝6

3

5 2
④ ＋ ＝3 3

5
③

−

＝9 9−

9
② ＝4

次の計算をしましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１

4 9
① ＋ ＝6 6

2 1

⑩ 仕上げ

10

20

10

13

14

11



4
② 3 ＝5

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

5
① 1 ＝6

④ ＋ ＝ ⑧ ＋3 1 2 9

＝

＝7 7 7 7

＝

③ − ＝ ⑦ ＋3 3 6 6
7 5 2

＝

② ＋ ＝ ⑥ −4 4 2 2
3 6 8

8 5 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

6 5 6 2
① − ＝ ⑤ −8

⑪ 仕上げ

11

11

13



5
② 2 ＝8

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

3
① 3 ＝4

④ ＋ ＝ ⑧ ＋4 3 2 5

＝

＝8 8 3 3

＝

③ − ＝ ⑦ −7 7 5 5
6 3 7

＝

② − ＝ ⑥ ＋9 9 2 2
3 1 6

4 6 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

2 1 5 4
① ＋ ＝ ⑤ −4

⑫ 仕上げ

12

14

10



5
② 3 ＝6

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

4
① 2 ＝7

④ ＋ ＝ ⑧ ＋3 6 3 4

＝

＝8 8 5 5

＝

③ − ＝ ⑦ ＋5 5 9 9
8 2 3

＝

② ＋ ＝ ⑥ −3 3 4 4
1 4 8

7 2 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

6 7 4
① − ＝ ⑤ −7

⑬ 仕上げ

13

12

11

10



5
② 3 ＝6

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

1
① 2 ＝3

④ ＋ ＝ ⑧ ＋5 2 3 1

＝

＝3 3 7 7

＝

③ − ＝ ⑦ −5 5 4 4
4 2 8

＝

② − ＝ ⑥ ＋9 9 8 8
6 7 4

6 2 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

5 2 9 6
① ＋ ＝ ⑤ −6

⑭ 仕上げ

14

13

16



5
② 2 ＝6

④ ＋ ＝ ⑧ ＋9 9 5

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。(各10点)

3
① 3 ＝4

5

4

8 2 3 8

＝

＝

③ ＋ ＝ ⑦ ＋8 8 4

6

5 4 5 2

＝−②

−

＝ ⑥ −2 2 6

①
7

7 4 6

＝ ⑤ − ＝9 9 7

名まえ

１ 次の計算をしましょう。(各10点)

6 5

⑮ ⼒だめし

15
目指せ８０点！

14 12

1313



6
② 1 ＝7

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。(各10点)

4
① 2 ＝9

④ ＋ ＝ ⑧ −2 7 9 6

＝

＝5 5 4 4

＝

③ − ＝ ⑦ ＋2 2 6 6
6 3 5 8

② ＋ ＝ ⑥ −8 8 7 7
3 2 9

① − ＝ ⑤ ＋ ＝3 3 9 9

名まえ

１ 次の計算をしましょう。(各10点)

8 4 1

⑯ ⼒だめし

16
目指せ８０点！

10

15



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。(うすい字はなぞろう。)

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

4 3 7 7
② ＋ ＝ m5 5 5 答え： 5

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

7 2 9
① ＋ ＝4 4 4

2 5 7
② ＋ ＝6 6 6

7 4 3
③ − ＝8 8 8

4
7

5 1
④ − ＝7 7

① 例題

１

4
5

3
5

4
5
3
5

1
5

1
5

1
5

1
54 3 7



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

3 2 5 5
② ＋ ＝ m4 4 4 答え： 4

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

3 2 5
① ＋ ＝8 8 8

4 7
② ＋ ＝9 9 9

9 2 7
③ − ＝4 4 4

1
6

5 4
④ − ＝6 6

② 確認 答え

２

3 2 5

4
3
4
2

4
1

4
3

4
2

4
1

4
1

4
1

11



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

2 2 4 4
② ＋ ＝ m3 3 3 答え： 3

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

6 3 9
① ＋ ＝7 7 7

2 5 7
② ＋ ＝9 9 9

9 4 5
③ − ＝8 8 8

5
2

6 1
④ − ＝2 2

③ 確認 答え

３

2 2 4

3
2

3
1

3
2

3
2
3
2

3
1

3
1

3
1



①      ,     は、それぞれ　  の何こ分ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

の　   こ分 の　   こ分 の　   こ分

4 2 6 6
② ＋ ＝ m5 5 5 答え： 5

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

5 2 7
① ＋ ＝6 6 6

2 6 8
② ＋ ＝3 3 3

6 2 4
③ − ＝7 7 7

2
5

8 6
④ − ＝5 5

④ 確認 答え

４

4 2 6

5
24

5

1
55

24
5

1
5

1
5

1
5



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

2 5 7 7＋ ＝ m3 3 3 答え： 3

② 　 mと　  mのテープがあります。

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

5 6＋ ＝8 8

あわせると、何mになるでしょうか。

3

m
答え： 88

5
① ＋ ＝3 3

2 3

② ＋ ＝7 7

③ − ＝5 5
9

8
9 4

④ − ＝8 8
5

7
5

8 2
7

⑤ 定着 答え

５

式：

3
2

3
5

式：

5
8

6
8

16

11 11

10



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

5 2 7 7＋ ＝ m9 9 9 答え： 9

② 　 mと　  mのテープがあります。

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

3 2 5＋ ＝7 7

あわせると、何mになるでしょうか。

6

5 m
答え： 77

5
① ＋ ＝6 6

1 4

② ＋ ＝8 8

③ − ＝3 3
4

9
8 4

④ − ＝9 9
4

7
3

4 1 5
8

⑥ 定着 答え

６

式：

式：

11

5
9

2
9

3
7

2
7



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。(うすい字はなぞろう。)

① 　 mと　  mのテープがあります。

あわせると、何mになるでしょうか。

2 4 6 6＋ ＝ m5 5 5 答え： 5

② 　 mと　  mのテープがあります。

2 次の計算をしましょう。(うすい字はなぞろう。)

2 5 7＋ ＝9 9

あわせると、何mになるでしょうか。

3

7 m
答え： 99

5
① ＋ ＝3 3

2 3

② ＋ ＝2 2

③ − ＝7 7
4

6
7 2

④ − ＝6 6
5

8
7

1 4 5
2

⑦ 定着 答え

７

式：

式：

12

2
5

4
5

2
9

5
9



7
9

3
7

＋ ＝

あわせると、何mになるでしょうか。

7 m
答え： 8

2 5 7＋ ＝

9 6
④ − ＝7 7

6 5
③ − ＝2 2 2

1 4 5
② ＋ ＝6 6 6

4 3
① ＋ ＝9 9

2 次の計算をしましょう。

8 8 8

あわせると、何mになるでしょうか。

9 m
答え： 44 4 4

② 　 mと　  mのテープがあります。

3 6 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。

① 　 mと　  mのテープがあります。

⑧ 定着 答え

８

式：

式：

11

3
4

6
4

2
8

5
8



5
4

5
9

＋ ＝

あわせると、何mになるでしょうか。

5 m
答え： 4

3 2 5＋ ＝

8 3
④ − ＝9 9

5 4 1
③ − ＝3 3 3

2 9
② ＋ ＝8 8 8

3 2
① ＋ ＝2 2

2 次の計算をしましょう。

4 4 4

あわせると、何mになるでしょうか。

5 m
答え： 77 7 7

② 　 mと　  mのテープがあります。

1 4 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の問いに答えましょう。

① 　 mと　  mのテープがあります。

⑨ 定着 答え

９

式：

式：

1
7

4
7

3
4

2
4

11



10 10

＝6 6 6

4 × + 3

7

2 × 6 + 5 +

3 7 7

3
② 4 ＝

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

5
① 2 ＝6

5＝

3

+ 3＝ ＝

5 5

5 2 2 97

③ − ＝ ⑦ − ＝9 9 9 5

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝3

9 9

5 2

② − ＝ ⑥ ＋ ＝4 4 4 9

2 2

9 5 3 4 7

① ＋ ＝ ⑤ − ＝6 6 6 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

4 9 2 1 1

⑩ 仕上げ

10

20

10

13

14

11

13

15

11

1712

40 4310
10



5 5

6

3 × 5 + 4 + 4

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

5
① 1 ＝6 ＝ ＝6

1 × 6 + 5 6 + 5

6

3 1 2 9

4
② 3 ＝5

4
7

6

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝ 7

＝ ＝5

3 3 3 6

7 7 7 7

6

2 2

7 4 5 2 7

② ＋ ＝ ⑥ − ＝4 4 4 2

③ − ＝ ⑦ ＋ ＝

5 5

3 6 9 8 5

① − ＝ ⑤ − ＝8 8 8 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

6 5 1 6 2 4

⑪ 仕上げ 答え

11

11

13

11

11

1915



8 8

4

2 × 8 + 5 + 5

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

3
① 3 ＝4 ＝ ＝4

3 × 4 + 3 + 3

5

4 3 2 5 7

5
② 2 ＝8

7
8

4

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝ 3

＝ ＝8

7 7 7 5

8 8 3 3

5

2 2

6 3 3 7 7

② − ＝ ⑥ ＋ ＝9 9 9 2

③ − ＝ ⑦ − ＝

6 6

3 7 1 6 7

① ＋ ＝ ⑤ − ＝4 4 4 6

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

2 1 3 5 4 1

⑫ 仕上げ 答え

12

14

10

15

2116

12



6 6

7

3 × 6 + 5 + 5

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

4
① 2 ＝7 ＝ ＝7

2 × 7 + 4 + 4

9

3 6 3 4 7

5
② 3 ＝6

9
8

7

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝ 5

＝ ＝6

5 5 5 9

8 8 5 5

9

4 4

8 4 2 3 5

② ＋ ＝ ⑥ − ＝3 3 3 4

③ − ＝ ⑦ ＋ ＝

2 2

1 4 5 8 3

① − ＝ ⑤ − ＝7 7 7 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

6 4 7 4 3

⑬ 仕上げ 答え

13

12

11

10

18

2318

14



6 6

3

3 × 6 + 5 + 5

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。

1
① 2 ＝3 ＝ ＝3

2 × 3 + 1 6 + 1 7

4

5 2 3 1 4

5
② 3 ＝6

7
3

3

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝ 7

＝ ＝6

5 5 5 4

3 3 7 7

4

8 8

4 2 2 8 5

② − ＝ ⑥ ＋ ＝9 9 9 8

③ − ＝ ⑦ − ＝

2 2

6 7 4

① ＋ ＝ ⑤ − ＝6 6 6 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ 次の計算をしましょう。

5 2 7 9 6 3

⑭ 仕上げ 答え

14

13

16 10 11

2318



＝ ＝6 6 6

4

2 × 6 + 5 + 5

3 × 4 + 3 + 3

5
② 2 ＝6

9

4

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。(各10点)

3
① 3 ＝4 ＝ ＝4

④ ＋ ＝ ⑧ ＋ ＝9 9 5 5

4 4

8 2 3 8
5

③ ＋ ＝ ⑦ ＋ ＝8 8 8 4

② − ＝ ⑥ − ＝2 2 2 6
7 4 3 6 7

6 6

5 4 9 5 2 7

名まえ

１ 次の計算をしましょう。(各10点)

2 6 5 1
① − ＝ ⑤ − ＝9 9 9 7 7 7

⑮ ⼒だめし 答え

15
目指せ８０点！

14 12

1313

10 11

1712

12 15



＝ ＝7 7 7

9

1 × 7 + 6 7 + 6

2 × 9 + 4 + 4

6
② 1 ＝7

9
5

9

2 次の帯分数を、仮分数になおしましょう。(各10点)

4
① 2 ＝9 ＝ ＝9

④ ＋ ＝ ⑧ − ＝5 5 4 4

6 6

2 7 9 6 3
4

③ − ＝ ⑦ ＋ ＝2 2 2 6

② ＋ ＝ ⑥ − ＝8 8 8 7
3 2 5 9 6

7 7

6 3 3 5 8

名まえ

１ 次の計算をしましょう。(各10点)

8 2 4 1 5
① − ＝ ⑤ ＋ ＝3 3 3 9 9 9

⑯ ⼒だめし 答え

16
目指せ８０点！

10

15

13

13

18 22




